

# “幸福”主持人 话“幸福”



本报记者 李亚云

进入腊月门,举办婚礼的新人越来越多。作为一名婚礼主持人——幸福,最近更是忙得不可开交。他白天主持婚礼,将一对对新人送进婚姻的殿堂;夜间做策划、理流程、想台词,以确保将第二天的婚礼主持得有声有色。每年主持150余场婚礼,在婚礼主持行业,炙手可热的主持人“幸福”表示:“忙,并幸福着。”

将“幸福”二字作为自己艺名,“幸福”主持人说,这既是对自己职业的诠释,更是对自己生活的诠释。作为一名婚礼主持人,见证一对对新人许下一生一世的诺言是一种幸福,而这种幸福氛围的感染下,自己更懂得生活的意义,更加明白如何扮演好生活中为人子、为人父、为人夫的角色。天性乐观开朗、口齿伶俐的“幸福”更是身边人的“开心果”。

“台上一分钟、台下十年功。”婚礼主持人看似是一个光

鲜亮丽的职业,但背后往往有许多不为人知的辛劳。“记得第一次帮朋友主持婚礼是前一天临时接到的紧急任务,当天夜里我熬到深夜才将主持词写好。害怕自己上台忘了台词,就将每一环节的第一句话都写在卡片上,拿在手中。”回忆起自己第一次主持的经历,幸福记忆犹新。“很棒,完全看不出新手的痕迹。”婚礼结束后,朋友的夸赞让“幸福”信心倍增。

为了尽快成长为一名优秀的婚礼主持人,“幸福”抓住一切可以学习的时间和机会,快速提升自己的业务能力。2014年,他去北京参加了系统专业的学习和培训,让自己的业务能力又上一个新台阶。

“幸福老师一上台就像变了一个人,气场强大、很有激情,无论什么样的场,他都能hold住。”同事们常常这样评价他。而最受大家赞赏的还是“幸福”的随机应变的能力。“幸福”的同事小刘回忆说,就在不久

前主持的一场婚礼上,婚礼当天正赶上新娘的生日,喜婆婆特意为新儿媳准备了一个特大蛋糕。但到上蛋糕的环节时,工作人员被绊了一下,蛋糕撒了一地。“这撒了一地的不是蛋糕,是幸福啊!”面对这样的突发状况,“幸福”一句机智幽默的话语打破了整个现场的尴尬。

“幸福”说,要想成为一名优秀的婚礼主持人,要有三心:自己用心、新人开心、婚庆公司放心。工作中要将信用放在首位,一诺千金。其次要不断提升自己的业务水平。“为了让每一场婚礼都突出自己的个性,我常常要做很多准备工作。”

一路前行一路歌。2015年9月末,“幸福”参与策划并成功主持了信阳首次“我们的爱情故事”大型百人集体婚礼活动,“幸福”在婚庆主持行业名声大噪。目前,“幸福”又创办了中国信阳幸福主持团队,努力将“幸福”打造成一个婚礼主持的品牌。

喜糖婚庆:

## 您的婚礼 量身定制

本报记者 李亚云

在羊山新区十六大街上,喜糖婚庆公司从这里“幸福起航”,至今已走过了近500个日日夜夜。秉承着“婚礼一生一次,记忆一生一世”的宗旨,喜糖婚庆策划举办了300余场各具特色的婚礼,将600余名新人送进幸福的婚姻殿堂。精心策划、形式多样的婚礼带给了新人们不同的感受和回忆。

为新人“量身定制”婚礼是喜糖婚庆公司的特色服务。即将步入婚姻殿堂的刘女士喜欢“hello kitty”,喜糖婚庆公司的全体员工就以“hello kitty”为主题设计了一场粉嫩系的浪漫婚礼;王先生喜欢大力水手,于是在其婚礼上就多了很多动漫的元素……这样特别的婚礼不仅让新人耳目一新,而且更显得意义非凡。

“在打造一场婚礼前,我们总是先让新人提出自己的要求,然后尽可能地根据他们的要求来设计婚礼的流程。”喜糖婚庆公司的负责人“晴晴”说,喜糖婚庆公司设计婚礼十分注重细节和与新人的沟通。公司的宗旨就是将每一场婚礼当作自己的婚礼来策划,真心实意地从新人的角度出发,想问题、办事情。

喜糖婚庆公司用心、用情策划的婚礼常常“俘获”了新人的心。昨日,在七里棚,一对新人在婚礼结束后,两人双双携手感谢喜糖婚庆公司的工作人员将婚礼筹划得如此精彩,并将操持婚礼的一行8人送出很远。“当时特别感动。现实就是这样,你只有交付真心,才能获得真心。”“晴晴”说。

“婚礼一生一次,记忆一生一世”,喜糖婚庆公司因人而异,策划出一场场饱含温度、满溢感情的婚礼,让每对新人在这一生一次的重要时刻里,都留下一生一世、与众不同的珍贵回忆。

